

## 助力疫情防控

世界红十字日，  
让我们感受红十字之花绽放的声音

## 红十字

## 救

## 在身边

5月8日，是第73个“世界红十字日”。在这个特殊的日子里，让我们感受一下“人道、博爱、奉献”的红十字之花绽放的声音。他们是兢兢业业的红十字工作者，是随叫随到的红十字志愿者，是慷慨奉献爱心的各界人士……他们用实际行动助力疫情防控，传递着人间温情。

## 众志成城，共筑疫情“防护墙”

庚子伊始，新型冠状病毒来势汹汹。县红十字会主动作为、广泛动员。第一时间汇聚各方爱心力量，参与到守护生命和健康的战役之中。截至5月7日12时，县红十字会累计接收捐赠款物9792683.64元，其中资金款项共计6611506.64元，物资价值3181177元，并及时通过微信公众号、官网、公益平台等途径公布接收实况和使用情况，全面接受公众监督。

他们全力以赴、众志成城。县红十字会全体工作人员迅速进入临战状态，并发动志愿队伍积极参与疫情防控。疫情期间，县红十字户外救援队累计出勤405人次，测量车辆18400余辆，测量体温34000余人次，免费为全县超过50家公共场所提供消毒服务；县红十字心理救援队及时为解除隔离人员提供心理援助服务，帮助对象达46人次；其他红十字志愿者也纷纷利用卡点执勤、走访群众的机会，积极开展防疫宣传，成为新昌战“疫”不可缺少的力量。

## 稳健发展，打造百姓身边红会

习近平总书记说：“红十字是一种精神，更是一面旗帜。”县红十字会在积极致力疫情防控的同时，坚持进一步加快自身发展。

他们以救护站建设为平台，积极在景区、村庄建设红十字救护站，将器官捐献登记、救护培训报名、救助申请等项目融入救护站服务内容，并扩大自动体外除颤器AED的覆盖面，让群众得到更多贴心服务。他们以真情服务为己任，通过上门服务、小班化培训的方式，积极助力企业复工复产。截至目前，累计培训救护员13433人次；积极开展救护培训进机关、进企业、进社区、进农村、进学校“五进”活动，已有效开展普及培训125000余人次。

他们以关爱生命为宗旨，不遗余力提升人道救助能力。近年来，通过广泛科普、积极宣传，我县器官（遗体、组织）和造血干细胞捐献志愿队伍如雨后春笋般加速发展。截至目前，累计招募造血干细胞捐献采样登记志愿者约500人，实现捐献3人；登记器官（遗体、组织）捐献354人次，实现器官捐献11例，角膜捐献12例，遗体捐献8例。“博爱送万家”“陈新宇博爱基金”“新昌杭州商会爱心基金”等救助项目稳健发展，困难群众在最困顿时，总能得到最及时的人道救助，真切感受到红十字“救”在身边。



全省红十字救护站建设工作现场推进会



女企业家协会向县红十字会捐款助力疫情防控



丰岛集团向县红十字会捐赠物资

大佛寺景区红十字救护队开展  
应急救护演练

新昌县红十字户外救援队在高速道口协助测量体温

## 致新冠肺炎疫情防控爱心人士的感谢信

尊敬的爱心人士：

新年伊始，新冠肺炎疫情突然来袭，牵动全县民众的心。这是一场没有硝烟的战役，在党中央、省市的统一部署和县委县政府的有力指挥下，全县上下齐心协力、共克时艰，致力于打赢这场疫情防控战。

疫情无情，人间有爱。在抗击新冠肺炎疫情的关键时期，广大爱心人士发扬同舟共济的精神，慷慨解囊，踊跃捐款捐物，凝聚起抗击疫情的磅礴力量。他们中有学生、有律师、有退休干部、有企业家……爱心捐赠形式繁多，除了大大小小的捐赠款项以外，我们还收到了口罩、手套、消毒液、防护服、水果罐头、羽绒服等捐赠物品，为防疫前线送去了暖帖与保障。一笔笔善款传递一股股暖流，象征着一颗颗大爱之心与一串串高尚情怀。

信任无比珍贵，责任重于泰山。我们严格按照捐赠管理规定，遵照捐赠意愿并结合疫情防控需要，使用好每一份捐赠款物，将大家的爱心传递到疫情防控一线，让每一份爱心善意都得到落实。同时接受纪委、审计局和社会各界的监督，通过微信公众平台“新昌红十字”、新昌县红十字会官方网站、第三方公益平台“公益宝”对社会捐赠款物情况予以公示。下一步，我们将继续公示捐赠情况。

仁者爱人，天地共仰。谨以此信向您致以最崇高的敬意和最诚挚的感谢，也感谢您对红十字会的支持和信任，衷心祝愿您和您的家人身体健康，国家幸福！

新昌县红十字会

2020年5月8日

